

**Stimați membri ai Consiliului,**

Îmi doresc un **Procuror General puternic**. Puternic ca personalitate, puternic ca profesionist. Un Procuror General cu spatele drept, cu fruntea sus, cu voce puternică, care va merge până la capăt, oriunde nu ar fi acest capăt.

Îmi doresc un Procuror General, adevărat conducător al corpului de procurori, care nu se ascunde în spatele subalternilor, care nu este convocat în ședințe de către miniștri sau alți politicieni. Un Procuror General care răspunde pentru faptele sale în fața lui Dumnezeu și propriei conștiințe, fidel Legii și Țării, nu un Procuror General care caută aprobarea de moment a politicului, anumitor cercuri de interese, formatorilor de opinie și așa-numiților activiști civici sau specialiști în toate domeniile.

Îmi doresc un Procuror General care nu va putea fi impus să spună "Da", când va trebui să spună "Nu" și viceversa, un entuziast care va fi primul printre egali, care va întreprinde tot ce îi stă în puteri, împreună cu echipa sa, pentru ca Procuratura să fie o instituție funcțională, eficientă și consolidată, nu un Procuror General care caută prin toate mijloacele sa-și asigure un prezent și un viitor confortabil.

Acum 20 de ani, când am început activitatea în organele Procuraturii, am depus jurământul, pe care l-am respectat și-l voi respecta mereu, indiferent de forțele politice care guvernează și în pofida instinctului de autoconservare care este prioritar pentru foarte mulți.

Toți cei care strigă, învinuiesc și lansează insinuări, ar fi bine să înțeleagă, că un procuror adevărat, servește Țara și Legea, nu Guvernul, Parlamentul sau Președintele, indiferent de coloratura lor, indiferent de riscurile și pericolele la care se expune.

În perioada activității mele în organele Procuraturii, am trecut practic toate treptele ierarhice și am activat pe toate domeniile specifice Procuraturii - urmărire penală, reprezentarea acuzării în instanța de judecată, asigurarea respectării drepturilor și intereselor legitime ale persoanei, activități complexe organizatorice, manageriale, de control și coordonare. Cunosc foarte bine laturile puternice ale profesiei de procuror, punctele ei vulnerabile. Am reușit nu doar să observ, dar și să mă confrunt cu o serie de probleme, neajunsuri și inconveniențe – lacune ale sistemului, care pot și trebuie lichidate. Am avut onoarea să activez și să conduc mai multe colective, cu care am reușit să obținem rezultate bune, colective în care, pentru marea majoritate, profesia de procuror este o vocație și o onoare, colegi care, în fiecare zi dau dovadă de abnegație, profesionalism și perseverență, procurori care merită apreciere și respect, în pofida percepțiilor greșite inoculate intenționat de răuvoitori.

Ca și acum 2 ani, sunt motivat de a candida la înalta și responsabilă funcție de Procuror General, din dorința puternică și sinceră de a asigura funcționalitatea instituției, a garanta o prestație excelentă a corpului de procurori pe toate domeniile de activitate, de a contribui împreună cu toată echipa la fortificarea Procuraturii, pentru a fi o instituție care reprezintă a treia putere în stat, o instituție capabilă de a realiza la superlativ obiectivele și sarcinile stabilite de lege.